

## ДЕТИ УЛИЦ В СОВРЕМЕННОМ МИРЕ

Во все времена и во всех странах и по сей день существует проблема детской беспризорности. У этого социального явления много причин, но главная из них – отсутствие внимания и надзора за детьми со стороны взрослых.

Я думаю, что проблема беспризорников начинается с того, что родители перестают следить за жизнью и учебой своих детей, и они оказываются предоставлены сами себе. Причина этого кроется в самих взрослых: их безответственность и равнодушие толкают детей на скитание по улицам и даже на совершение преступлений. Родители беспризорников зачастую сами ведут разгульный и асоциальный образ жизни, идут против закона, поэтому дети перенимают их поведение и привычки. Но не только это порождает беспризорность.

Это явление появляется также из-за войн, стихийных бедствий, революций и других воздействий, ухудшающих уровень жизни людей и отрывающих их от дома. Прежде всего, утрата места жительства заставляет детей скитаться в поисках приюта и средств к существованию. Такие неблагоприятные условия способствуют росту правонарушений. Кроме того, беспризорники подвергаются криминальному воздействию на них самих.

Мне кажется, на это влияют экономические условия общества: во время экономических кризисов и безработицы снижаются доходы и благополучие населения, что негативно сказывается на жизни взрослых, и, следовательно, их детей. Многие факторы оказывают решающее влияние на судьбу этих ребят, и всех их не перечислишь. Но один из главных: родители беспризорников в детстве могли находиться в таких условиях, в которых живут их дети. По моему мнению, необходимо бороться со всеми причинами этого явления и улучшать жизнь людей. Только так нам удастся справиться с этой проблемой.

*Михаил Бычков, творческое объединение*

*юных корреспондентов «БонЖур»*